



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS - CPPS**

- 1ª Retificação -

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
REMANESCENTES DO EDITAL Nº 16/2023**

EDITAL Nº 05 DE 28 DE MARÇO DE 2023

Onde se lê:

2. VAGAS

2.1 As vagas ofertadas neste certame são:

CURSO	TURNO	VAGAS
LICENCIATURA EM FÍSICA	NOTURNO	2
TECNOLOGIA EM ALIMENTOS	VESPERTINO	1

Leia-se:

2. VAGAS

2.1 As vagas ofertadas neste certame são:

CURSO	TURNO	VAGAS
LICENCIATURA EM FÍSICA	NOTURNO	02
TECNOLOGIA EM ALIMENTOS	VESPERTINO	01
LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	VESPERTINO	01

Anna Wannessa Nunes Ferreira
Secretaria de Controle Acadêmico